3apnada F. LLlaxMaTHasa oocka

3a4aHbl ABe KNEeTKU WaxMaTHOM AOCKU. ECnn OHM NMoKpalleHbl B
LBeT, TO BbiBeanTe cnoBo YES, a ecnu B pa3Hbie useta — 10 NO.

BxoaHble AaHHble
BeoaaTtca 4 yncna - KoopaAnHaThbl KJIETOK.

BbiXOAHbIE AaHHbIE

BbiBEAMTE OTBET HA 3a4auy. al=int (input ())
- .

Mpumepsl 2 %nt (%nput )

BXOAHble AaHHbIE bl=int (input ())

1 b2=int (input ())

; 1f (al+aZ2+bl+b?2) 32==0":

2 print ("yes")
else:

BbIXOAHble AAHHbIE orint ("no")

YES

BXOAHblEe AAaHHbIE

1

1

2

3

BbIXOAHblE AAHHbIE
NO

oba nceBao caoBura Ao0SMKHbl UMETb
OOWHAKOBYIO YETHOCTb

a 3HA4YNT X CyMMa O0MKHA BbITb YETHOM

oAUNH

COBUI YETHbLIU
3-1
ncesno cOBUr
3+!

bin

ncesao COBUN
6+2




